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Відповідно до п.п. 2.2, 2.3 Статуту Приватного вищого навчального закладу “Фінансово-правовий коледж”(далі

- Коледж) створено з метою ефективного використання творчого потенціалу вчених і спеціалістів науки, освіти

та підприємництва в сприянні адаптації громадян України до ринкових відносин, допомоги населенню у

набутті нових знань у галузі економіки та права, наукового обґрунтування шляхів економічного, політичного,

соціального і духовного розвитку України, підготовки кадрів для підприємств та організацій всіх форм

власності, надання науково-консультаційних послуг.

Головним завданням Коледжу, як закладу вищої освіти з правом підготовки бакалаврів та фахових молодших

бакалаврів, є провадження на високому рівні освітньої діяльності, яка забезпечує здобуття особами вищої

освіти або фахової передвищої освіти відповідного ступеня.

 

Наукова діяльність та наукова робота Коледжу перш за все спрямована на всебічний розвиток здобувачів,

досягнення ними високих результатів у навчанні за освітніми програмами бакалаврів, освітньо-професійними

програмами підготовки фахових молодших бакалаврів з наданням повної загальної середньої освіти за

двома спеціальностями:  072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок і 081 Право.

ВСТУП



Організація наукової діяльності у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж»

проводиться відповідно до вимог Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту»,

Статуту 

Наукова діяльність Коледжу забезпечується високопрофесійними науковими та науково-педагогічними

працівниками, які є основною складовою наукового потенціалу. В Коледжі на постійній основі продовжують

працювати понад 80% працівників, які мають науковий ступінь. Якісне поліпшення складу науково-педагогічних

працівників – найголовніші чинники успішного виконання наукової роботи.

Так, у звітному році продовжує зростати кількість договорів (меморандумів) про співпрацю, які гарантують

розширення зовнішніх звʼязків для подальшої реалізації наукового потенціалу студентів. 

У 2024 році варто відзначити продовження тенденції збільшення кількості наукових заходів (офлайн та онлайн), що

відображає цілі та мету нашого закладу вищої освіти. 

Науково-дослідницька діяльність Коледжу створює можливості для самореалізації студентів, розвиває їх творчі

здібності, сприяє:

створенню сприятливих умов для розвитку і впровадження різних форм наукової творчості молоді, що базуються

на вітчизняному та зарубіжному досвіді і результатах науково-методичних розробок;

виявленню найбільш обдарованих студентів, які мають виражену мотивацію до наукової діяльності;

мотивуванню всебічному розвитку особистості студента, формулюванню, набуття навичок самостійної роботи і

роботи в творчих колективах, оволодіння методологією наукових досліджень.



Високим науковим досягненням Коледжу у звітному періоді сприяли наступні фактори:

аудиторне навчання з 1 вересня 2024 року у двої навчальних корпусах Коледжу (головному корпусі за адресою

м. Київ, вул. Лондонська, 5-А, та навчальному корпусі № 2 за адресою м. Київ, вул. Антоновича, 172) з

одночасною організацією навчального та наукового процесів у змішаній (гібридній) формі;

 

проведення ряду зустрічей науково-педагогічного колективу спільно зі студентським самоврядуванням щодо

узгодження діяльності та ключових елементів наукової роботи, визначення нагальних потреб наукового розвитку

Коледжу;

продовження удосконалення та системного впровадження інструментів онлайн ресурсів та зворотнього зв’язку

з учасниками освітнього процесу, випускниками та роботодавцями;

проведення спільних заходів із партнерами Коледжу;

підтримання безперервного звʼязку із здобувачами та їх мотивація за допомогою комунікаційних інструментів та

зустрічей із сучасними лідерами думок;

співпраця із потенційними роботодавцями та партнерами шляхом підписання меморандумів про співпрацю;

безперервне та оперативне інформування здобувачів про наукові заходи та проекти шляхом розміщення

відповідних оголошень на веб-сайті Коледжу, Telegram-каналах, Facebook сторінках. 



Основними завданнями наукової роботи Коледжу у звітному періоді були: 

розвиток ґрунтовних досліджень у галузі економіки та права;

 

досягнення академічного лідерства з результатів наукової діяльності cеред коледжів України;

популяризація наукових досягнень Коледжу серед наукової спільноти у сферах економіки та права;

створення максимально сприятливих умов для збереження та розвитку наукового колективу Коледжу з метою

забезпечення сталості традицій наукових шкіл, безперервності їхнього розвитку, підтримки конкурентоспроможності, з

урахуванням нових викликів та пріоритетних наукових напрямів;

розвиток пріоритетних напрямків науково-дослідної роботи щодо актуальних проблем у правовій та економічній сфері в

Україні та світі, підтримка наукових досліджень молодих вчених-здобувачів Коледжу;

забезпечення високоякісного рівня підготовки наукового потенціалу студентів, впровадження засад тісної співпраці

Коледжу та бізнес-сектору, розширення міжінституційної співпраці;

безперервна робота над підвищенням якості наукових журналів Коледжу, приведення їх до єдиних міжнародних

стандартів;

розвиток нових, прогресивних форм наукового співробітництва із національними та закордонними осередками

академічної, галузевої науки, громадськими організаціями та приватними партнерами; 

модернізація та оновлення підходів до залучення молоді у наукову роботу та заходи практичного спрямування з

стейкхолдерами Коледжу. 



Напрямки наукової роботи Коледжу протягом звітного періоду

Протягом 2024 року в Фінансово-правовому коледжі було зосереджено увагу на наступних напрямках науково-

дослідного спрямування:

1. Участь студентів у міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, круглих столах та заходах

практичного спрямування. 

2. Участь студентів у онлайн та офлайн заходах наукового правового та економічного спрямування від ведучих

вітчизняних та міжнародних компаній, партнерів Коледжу, організацій і установ. 

3. Запрошення гостьових лекторів до проведення навчальних лекцій у Коледжі.

4. Розвиток зовнішньої інституційної спрівпраці Коледжу з організаціями та роботодавцями шляхом підтвердження

двосторонніх звʼязків для узгодження подальшої співпраці в науковій площині.

5. Популяризація наукових досягнень Коледжу, яка полягає у продовженні розвитку друкованих видань Коледжу

"Київський економічний часопис" та "Київський юридичний журнал", участі у тематичних виставках і наукових

проєктах (вітчизняних і міжнародного рівня), постійне висвітлення новин  результатів наукових досягнень та

ініціатив на сторінці веб-ресурсу  (офіційного сайту) Коледжу та сайтах зовнішніх інституцій, активне використання

соцмереж та популяризація наукових досягнень Коледжу у ЗМІ (публікації у періодичних виданнях, публікації на

визнаних інформаційних порталах) тощо. 



Фахові видання Коледжу

Фінансово-правовий коледж став першим коледжем в

Україні, який зареєстрував в Міністерстві юстиції України

свої фахові видання в галузі економіки та права, а саме:

«Київський юридичний журнал» та «Київський економічний

часопис».

Це підтверджується Свідоцтвом про державну  реєстрацію

друкованого засобу масової інформації (серія КВ № 25046-

14986Р) від 25 листопада 2021 року та

Свідоцтвом про державну реєстрацію друкованого засобу

масової інформацїї (серія КВ № 25045-14985Р) від 25

листопада 2021 року.

Наукові працівники, науково-педагогічні працівники, аспіранти, докоранти, інші вчені, слухачі, студенти, педагоги закладів

загальної середньої та позашкільної освіти, інші практичні працівники в галузі економіки та права мають змогу публікувати власні

наукові здобутки з економічних та юридичних наук у виданнях ПВНЗ "Фінансово-правовий коледж".

Видання журналів "Київський економічний часопис" та "Київський юридичний журнал" відбувається двічі на рік.

У 2024 році було розміщено у вільному доступі електронну версію випусків “Київський юридичний журнал” № 5, 2024

та електронну версію випуску “Київський юридичний журнал” № 6, 2024.

Для реалізації поставлених завдань розвитку наукової діяльності Коледжу, було продовжено роботу над формуванням та

підвищеням якості наукових журналів, що створило можливості для публікації наукових досягнень студентів та науково-

педагогічного колективу Коледжу, а також популяризації наукової діяльності в науковому середовищі. 

https://journals.fpk.kyiv.ua/index.php/kyivlawjournal/issue/view/5
https://journals.fpk.kyiv.ua/index.php/kyivlawjournal/issue/view/6


Науковий журнал «Київський юридичний журнал» ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж»  

включено до переліку друкованих періодичних видань України категорії «Б» в галузі

знань «Право», що підтверджується Наказом Міністерства освіти і науки України від

23 грудня 2022 року №  1166 «Про затверджене рішень атестаційної колегії

Міністерства». 

ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» - перший Коледж в Україні, 

чиє видання внесено до переліку наукових фахових видань.

До категорії «Б» потрапляють видання, що відповідають 

вимогам наказу «Про затвердження Порядку формування 

Переліку наукових фахових видань України»: 

1. Свідоцтво про державну реєстрацію засобу масової інформації. 

2. ISSN номер. 

3. Присвоєння DOI. 

4. Web-сайт журналу з українським та англійським інтерфейсом (окрім цього, можуть бути й інші мови, якщо це пов’язано зі сферою

діяльності видання). 

5. Видання повинно бути розміщене на платформі «Наукова періодика України» в Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського

НАН України та в Національному репозитарії академічних текстів. 

6. Журнал має забезпечити незалежне наукове рецензування. 

7. У складі редакційної колегії має бути не менше 7 вчених, які мають науковий ступінь за однією із спеціальністей, що відповідає

науковому профілю видання. Фахівці повинні мати не менше 3-х публікацій за останні 5 років або не менше 7 публікацій за останні 15

років. До складу редакції мають входити не менше 3-х вчених, що працюють за основним місцем роботи в ЗВО або наукових установах. І

один вчений, що працює у закордонній науковій установі чи ЗВО. 

8. Включення до міжнародних наукометричних баз даних, які рекомендовані МОН.

Фахові видання Коледжу

https://mon.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-rishen-atestacijnoyi-kolegiyi-ministerstva23122022
https://mon.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-rishen-atestacijnoyi-kolegiyi-ministerstva23122022
https://mon.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-rishen-atestacijnoyi-kolegiyi-ministerstva23122022
https://mon.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-rishen-atestacijnoyi-kolegiyi-ministerstva23122022


2024 рік у сфері співпраці з потенційними роботодавцями та іншими організаціями, що сприяють всебічному розвитку молоді, продовжив  

розширення сфер співпраці, пошуку нових партнерів та формування нових звʼязків для популяризації цінностей та основ сучасної освіти та

науки, надання якої забезпечується нашим закладом вищої освіти. Ми продовжуємо розвивати міжінституційні зв'язки Коледжу з

громадськими організаціями, підприємствами, інститутами влади та потенційними роботодавцями для студентів.

У 2023 році було підписано Меморандуми про співпрацю з такими організаціями:

Угода про співпрацю між Фінансово-правовий коледжем та АТ "Перший український міжнародний банк", 2024 р.

Договір про співробітництво між Фінансово-правовим коледжем та АТ "Державний ощадний банк", 2024 р.

В рамках започаткованої співпраці було проведено більше 40 заходів (офлайн та онлайн) для здобувачів освіти Коледжу, що свідчить про

високий рівень довіри між партнерами та спільні цінності. 

У грудні 2024 року було проведено перемовини та узгоджено напрями співпраці Коледжу з Громадською організацією “Центр

українсько-європейського наукового співробітництва”, внаслідок чого студенти Коледжу отримали можливість бути залученими до

проєктів та наукових заходів центру та брати участь у таких заходах:

наукові дослідження

обмін між вкладачами та здобувачами освіти 

проведення спільних науково-комунікативних заходів міжнародного та національного рівнів

забезпечення науковими та навчально-методичними публікаціями

організація спільних культурно-масових заходів

Договір про співробітництво між Фінансово-правовим коледжем та ГО "Центр українсько-європейського наукового співробітництва", 2025

р.

Наукова співпраця, розширення міжінституційних звʼязків

https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/PUMB.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Oshchadbank.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Doc-Scan-PDF-Scanner_2025-01-31_130133.2.pdf
https://fpk.in.ua/images/normatuvna_baza/Doc-Scan-PDF-Scanner_2025-01-31_130133.2.pdf


Протягом 2024 року у Фінансово-правовому коледжі було зосереджено увагу на наступних заходах науково-дослідного спрямування

(відповідно до Плану наукових заходів на 2024 рік), які можна умовно розділити на такі напрямки: 

1. Участь студентів у міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, круглих столах та заходах практичного

спрямування (внутрішні заходи та заходи в інших установах). 

Участь студентів Коледжу у Літній науковій школі медичного права, яку організовано Кафедрою службового та медичного права ННІ

права та ННЦ медичного права. Наукова школа присвячена соціально-психологічному забезпеченню ветеранів, військовослужбовців та

захисників України. Будуть досліджуватися: актуальні питання стану та перспектив соціально-психологічного забезпечення

військовослужбовців, ветеранів та захисників України в умовах сучасних суспільних викликів та загроз впровадження кращого

міжнародного та вітчизняного досвіду підвищення якості соціально-психологічної підготовки та підтримки військовослужбовців, ветеранів

та захисників.

Науково-практична студентська конференція Приватного вищого навчального закладу “Фінансово-правовий коледж” “АКТУАЛЬНІ

ПИТАННЯ ПРАВА ТА ЕКОНОМІКИ: СУЧАСНІСТЬ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ» 14 травня 2024 р.

Міжнародна науково-практична конференція «Шевченківська весна 2023. Повоєнне відновлення економіки України: проблеми та

перспективи» 29 березня 2023 р.

Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання розвитку юридичної науки і практики в умовах воєнного стану та мирної

розбудови» 5 травня 2023 р.

XVІ Міжнародна науково-практична конференція «Світові тенденції та перспективи розвитку фінансової системи України».

Науково-практична конференція «Актуальні проблеми міжнародного та європейського права. Погляд молодих вчених» у Львівському

національному університеті імені Івана Франка на факультеті міжнародних відносин.

Науково-дослідницька діяльність
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У травні 2024 року Фінансово-правовим коледжем традиційно було організовано та проведено Науково-практичну

студентську конференцію Приватного вищого навчального закладу “Фінансово-правовий коледж” “АКТУАЛЬНІ

ПИТАННЯ ПРАВА ТА ЕКОНОМІКИ: СУЧАСНІСТЬ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ» 14 травня 2024 р.

14 травня 2024 року у Фінансово-правовому коледжі відбулась щорічна науково-практична студентська конференція

«Актуальні питання права та економіки: сучасність і перспективи розвитку».

Втретє щорічна конференція Коледжу проводиться під час дії правового режиму воєнного стану.

Відкриття конференції відбулось з вітальних слів директора Фінансово-правового коледжу, доктора юридичних наук,

професора, Заслуженого юриста України Губанової Тамари Олексіївни. Серед запрошених гостей на конференції були

присутні доктор економічних наук, професор кафедри фінансів Економічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка,

Заслужений економіст України Рожко Олександр Дмитрович та доктор юридичних наук, доцент кафедри службового та

медичного права, вчений секретар ВР Навчально-наукового інституту права КНУ імені Тараса Шевченка Мацелюх Іванна

Андріївна, які власним прикладом засвідчили цінність науки та важливість її розвитку в сьогоденні.

Секції роботи конференції:

Актуальні питання права

Актуальні питання економіки

Реформування сучасного законодавства

Розвиток економічної та правової думки в історичній ретроспективі

Модераторами секцій виступили: Чернишова В. Ю., Черненко О.А., Волинець І. П., Мікічурова О.В.

Науково-дослідницька діяльність
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Студенти мали можливість продемонструвати результати власних авторських наукових напрацювань у таких секціях, як

актуальні питання права, актуальні питання економіки, реформування сучасного законодавства, розвиток економічної та

правової думки в історичній ретроспективі. 

Засідання секцій відбувалось в офлайн та онлайн форматі, що дозволило розширити коло учасників конференції та

публічно виступити тим студентам, які навчаються дистанційно, у змішаному форматі або перебувають за кордоном.

Кожен з доповідачів вдало виступив, обґрунтовуючи свою позицію з актуальних правових, економічних, соціальних та

історичних питань проблемного характеру, які потребують вирішення для розбудови сучасної держави. Варто відзначити

високий рівень інтересу учасників до публічних дискусій, що підтверджує належний рівень наукової та практичної

підготовки.



2. Інші заходи науково-дослідного спрямування.

Онлайн захід міжнародного спрямування, організованого за сприяння партнерів Коледжу - Київського Палацу дітей та юнацтва

"Шлях у дипломатію". Спікер - секретар з консульських питань посольства України в Французькій Республіці Кирило Бортун.

20 березня 2024 року - у Фінансово-правовому коледжі відбулась зустріч студентів з представниками Бюро економічної безпеки.

Темою заходу було обрано Економічну безпеку як одну з основ стабільності та розвитку сучасної України.

На зустріч у якості спікерів було запрошено:

Барбашова Олексія Георгійовича - т.в.о. начальника Управління ТУ БЕБ у м. Києві; 

Гошуляк Юлію Юріївну - т.в.о керівника юридичного відділу Управління ТУ БЕБ у м. Києві

Стефанчука Олександра - спеціаліста по звʼязкам із громадськістю ТУ БЕБ у м. Києві.

Студенти мали можливість дізнатись про діяльність Бюро як незалежного, ефективного, компетентного органу. Окремі блоки спікерів

були присвячені питанням основ протидії економічній злочинності, основним аспектам захисту економічних інтересів держави.

жовтень 2024 року - студенти відвідали захід "Юриспруденція в дії". Спікерка: Поліна Марченко.

листопад 2024 року - захід на тему: «Етичні стандарти адвокатської діяльності». Спікер: Ірина Ременькова, яка поділилась своїм

досвідом адвокатської діяльності.

грудень 2024 року - візит до Національного антикорупційного бюро України.
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Зустріч студентів Коледжу з Сергієм Фурсою 22 квітня 2023 року в Київському Палаці дітей та юнацтва (22 квітня 2023 року)

Організаторами зустрічі виступили ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» та Ліга економістів Фінансово-правового коледжу.

На заході також були присутні більше 100 студентів економічного та юридичного факультетів Коледжу, представники Економічного факультету

Київського національного університету імені Тараса Шевченка та представники бізнесу.

Тема: Економіка України під час війни: що нас чекає після перемоги? 

Сергій Фурса - заступник директора з питань торгівлі цінними паперами Драгон Капітал, український інвестиційний банкір, фінансовий

експерт, колумніст, письменник та радіоведучий подкасту «Фурсич» на Radio NV.

З 2005 року працює на ринку облігацій України, спостерігаючи за злетами і падіннями, як ринку, так і економіки України.

Спікер розповів про: перспективу розвитку економіки після нашої перемоги; з чого почнеться економічне зростання; загрози для економіки.

Запис зустрічі у вільному доступі на офіційному youtube каналі Коледжу за посиланням.

Зустріч студентів Коледжу з Дариною Кравчук (доктор філософ., адвокатка) на тему «Відшкодування шкоди завданої війною. Судова

практика». 

Онлайн-захід від Локального осередку Ліги студентів АПУ на базі ФПК на тему «Статус іноземців під час війни» від Мамуки Мамулашвілі -

військового, засновника і командира «Грузинського національного Легіону» в АТО та магістра з дипломатії.

Офлайн захід від Ліги економістів ФПК на тему: “Постановка цілей для досягнення фінансового добробуту» від компанії ”Євролайф”

Спікерами були: Дудкін Валентин (член Київської директорії Євролайф), Путінцев Анатолій (завідувач кафедри фінансів та обліку

Таврійського університету iM.B.I. Вернадського).

Офлайн захід від Ліги економістів ФПК на тему “Карʼєрний шлях у світі цифрових можливостей: інсайди пошуку роботи, інтервʼю та

створення резюме для молодих талантів» від Ольги Гришко - матчмейкерши талантів, спеціалістки в HR сфері та рекрутменту, має досвід

французького FinTech.

Відвідування студентами Локального середку Ліги студентів АПУ при ФПК Всеукраїнської школи з права інтелектуальної власності від

Київського осередку.
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лютий - березень 2024 року - серія заходів «Про кіберправо та захист ІТ-

інфаструктури».

Спікери: Вероніка Мильцева. З підтемою виступу: «Як запобігти кіберзагрозам та які

ініціативи впроваджувати, щоб убезпечити організацію від ризиків»; Юлія Коломієць

виступить з підтемою: «Інструкції та стратегії реагування на кіберзлочини (Як

ефективно діяти, якщо організація стала жертвою кіберзлочинців)».

березень 2024 року - офлайн-захід на тему «Зовнішньо-економічні угоди:

Юридичний вимір в контексті українського та міжнародного права» у

VCENTRI HUB.

Спікери:

Адвокат, Дарина Кравчук, науковець, спеціаліст з практики Due

Diligence, Private Advocacy, захисту бізнесу, переговорів та медіації.

Адвокат, Ігор Дідик, спеціаліст з питать захисту бізнесу, судових спорів,

податкового права, кримінального права та процесу (White Collar

Crime).
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Наукове товариство студентів (далі - НТС) Коледжу є об’єднанням студентів коледжу на добровільних засадах,

які беруть активну участь в організації та здійсненні науково роботи, мають високі показники в навчанні та

керуються Положенням про наукове товариство студентів ПВНЗ “Фінансово-правовий коледж”.

НТС є провідним студентським науковим осередком, скерованим на пошук схильної до наукової роботи молоді з

метою створення наукового резерву Коледжу, організації роботи студентів у наукових гуртках, заохочення їх до

участі у науковому житті закладу вищої освіти.

Метою діяльності НТС є всебічне сприяння науковій, творчій та винахідницькій діяльності, розвитку наукового

мислення і навичок дослідницької роботи студентів, залучення здібних та талановитих студентів до науково-

дослідної роботи, ознайомлення молодих науковців з основами методології та методами наукового

дослідження, представлення інтересів студентів у науково-практичній сфері, сприяння їх науковій діяльності та

надання можливості опублікування результатів досліджень у наукових фахових виданнях.

У своїй діяльності НТС керується законодавством України, Статутом Коледжу і відповідним внутрішнім

нормативним Положенням Коледжу. 

Станом на 2024 рік НТС налічує понад 80 учасників.

 

Наукове товариство студентів Коледжу

https://fpk.in.ua/images/publichna-informatsiya/Polozhennya_pro_naukove_tovarystvo_studentiv.pdf


13 березня в Фінансово-правовому коледжі відбулася чергова зустріч НАУКОВОГО

ТОВАРИСТВА СТУДЕНТІВ ФПК «Освіта і наука у житті студентів: конвергенція систем в

умовах сучасних викликів».

На захід було запрошено талановитих науковці з неймовірним професійним досвідом:

Заярного Олега Анатолійовича - д.ю.н., професора, професора кафедри

інтелектуальної власності та інформаційного права Навчально-наукового інституту права

Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Віхляєва Михайла Юрійовича - д.ю.н., професора, директора Центру українсько-

європейського наукового співробітництва, заступника директора Видавничого дому

«Гельветика».

Віхляєв Михайло Юрійович розповів про актуальність наукової діяльності, можливості наукового

розвитку студенства для посилення та поглиблення комунікаційних звʼязків між представниками

молоді, презентував результати діяльності та співпраці Коледжу та Видавничого дому «Гельветика».

Було наголошено на можливостях реалізації наукового потенціалу студентів Коледжу, зокрема

шляхом публікацій наукових досягнень у фахових виданнях Коледжу (Київський юридичний журнал

та Київський економічний часопис).

Заярний Олег Анатолійович звернув увагу студентів на аспектах цифровізації сучасних знань та

освіти в умовах розвитку прогресивних знань, та наголосив на перевагах наукового розвитку

молоді для майбутнього працевлаштування в конкурентному середовищі. 

Мотиваціний заряд учасники також отримали від Голови НТС - Гончар Валерії та її заступників -

Звіряка Василя та Безштанько Оксани.

Науково-дослідницька діяльність
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квітень 2024 року -  майстер-клас від НТС Коледжу на тему: «Як писати тези доповіді для наукової конференції?»

Спікери:

Чернишова Валерія Юріївна, PhD, заступник директора з перспективного розвитку Фінансово-правового коледжу;

Волинець Інна Павлівна, PhD, викладач кафедри правознавства, координатор Наукового товариства студентів.

квітень 2024 року - з нагоди Європейського дня захисту прав пацієнтів в стінах головного корпусу Університету відбулася зустріч за участю

студентів ФПК, досвідчених фахівців та небайдужої, талановитої молоді на тему: «Забезпечення і захист прав пацієнтів: реалії та

перспективи» в рамках чергового «Медико-правового полілогу» від кафедри службового та медичного права КНУ імені Тараса Шевченка.

Винесені на обговорення питання стосувались: викликів воєнного часу і законодавчих ініціатив; прав пацієнтів у сфері людської репродукції;

трансплантації та донорства в контексті прав пацієнтів; прав орфанних пацієнтів; прав пацієнтів – військовослужбовців; легалізації медичного

канабісу і прав працієнтів та багато іншого.

Серія майстер класів по написанню мотиваційного листа від Валерії Чернишової (Ph.D.,заступник директора Коледжу з перспективного

розвитку). Серія заходів розрахована на майбутніх абітурієнтів Коледжу та студентів, які планують продовжувати своє навчання на ОР

«Магістр».

Перша зустріч була присвячена таким питанням:

 -Що таке мотиваційний лист та яка його роль у вступній кампанії?

 -Що робить мотиваційний лист унікальним?

 -Які основні правила необхідно запамʼятати при підготовці мотиваційного листа?

Друга зустріч була присвячена таким питання:

 -Програми та ресурси, які перевіряють текст на наявність плагіату.

 -Які вимоги до оформлення основної та заключної частин мотиваційного листа та яка інформація повинна бути там зазначена.

 -Розглянули приклади мотиваційних листів на предмет наявності структури, змісту та наповнення.

Третя зустріч була заключною та відбувалась у форматі питань-відповідей.

Науково-дослідницька діяльність
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https://t.me/fpknews/2327


Науково-дослідницька діяльність

квітень 2024 року - офлайн захід у офісі юридичної компанії MORIS на тему "Будівництво правосуддя" від топових спікерів:

🔹 Будзан Леся, суддя Подільського районного суду м. Києва в захопливій лекції розкрила ключові аспекти суддівської етики;

🔹  Йосипенко Соломія, адвокатка, медіаторка, юристка MORIS, поділилася своїм професійним досвідом та надала цінні

поради щодо карʼєрного розвитку у сфері адвокатури;

🔹 Ковчі Аттіла, прокурор Генеральної інспекції Офісу Генерального прокурора, виклав важливі аспекти роботи прокурора та

відповідав на запитання учасників.

Під час заходу студенти поглибили свої знання щодо важливості забезпечення правопорядку, а також отримали корисні

поради від досвідчених фахівців.

https://fpk.in.ua/all-posts/5575-vidbuvsya-oflajn-zakhid-na-temu-budivnitstvo-pravosuddya


квітень 2024 року - захід на тему «Робота в медіа. Професія в умовах

війни» з Мілою Єрємєєвою, українською теле- та радіоведучою радіо

MAXIMUM. Пані Міла також має досвід роботи на М1 Музичний

телеканал, Авторадіо, Наше радіо та ведучою NRJ Ukraine, суддею

проєкту «Діти проти зірок» на Новому каналі і ведучою бекстейджу

«Танці з зірками».

Науково-дослідницька діяльність

Міла Єрємєєва поділилась своєю

історією шляху в медіа, розповіла

всі тонкощі цієї професії, як наразі

працює медіа сфера та як

вплинула війна на шоу-бізнес.

https://fpk.in.ua/all-posts/5576-vidbuvsya-zakhid-na-temu-robota-v-media-profesiya-v-umovakh-vijni-z-miloyu-eremeevoyu
https://fpk.in.ua/all-posts/5576-vidbuvsya-zakhid-na-temu-robota-v-media-profesiya-v-umovakh-vijni-z-miloyu-eremeevoyu


Участь студентів Коледжу у щорічній програмі для майбутніх лідерів The School for Future Leaders від спільного проекту центру

Дія.Бізнес.КНУ та Студентського парламенту Економічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка. В рамках програми відбулися наступні

зустрічі:

12 вересня 2024 року студенти ФПК відвідали урочисте відкриття щорічної програми для майбутніх лідерів The School for Future Leaders від

спільного проекту центру Дія.Бізнес.КНУ та Студентського парламенту Економічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка.

Вже вдруге наша активна та цілеспрямована молодь долучається до даного проєкту.

Школа майбутніх лідерів почалася з дискусії про лідерство і мотивацію з одним із ідейних лідерів сьогодення - Миколою Сєргою - капітаном

ЗСУ та очільником Культурного Десанту. Студенти мали змогу долучитись до дискусії та зʼясувати для себе, що чекає справжніх майбутніх

лідерів. У студентів також була можливість поставити запитання та висловити свої думки.

Науково-дослідницька діяльність

Студенти Фінансово-правового коледжу відвідали воркшоп-тренінг «Психологія лідера». Захід став справжнім натхненням для майбутніх

лідерів, які прагнуть розвивати свої навички та відповідальність. Спікер, Дмитро Олійник, голова правління БО МФБ «Українська родина»,

співзасновник міжнародної відзнаки «Дякую Серцем» та ініціативи «Канів. Шлях до себе», поділився цінними знаннями та особистим досвідом.

Під його керівництвом пройшли два саміти для 2500 підлітків з усієї України, а також він очолював Київський осередок Української академії

лідерства.
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Участь студентів Ліги економістів ФПК у щорічній програмі для майбутніх лідерів The School for Future Leaders від спільного

проекту центру Дія.Бізнес.КНУ та Студентського парламенту Економічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка:

Участь у практичному заході Школи Лідерства, присвяченому формуванню команд для роботи над бізнес-проєктами. Наші

студенти долучилися до роботи в групах, де кожен зміг проявити свої навички, включаючи лідерство, командну роботу та

підприємницький підхід. У майбутньому ці команди будуть розробляти бізнес-проєкти, що дозволить їм не лише на практиці

застосувати отримані знання, але й попрацювати над реальними ідеями, які можуть перерости в успішні стартапи.

 Захід «Сила ораторського мистецтва». Спікером виступив Олександр Зайома — викладач ораторського мистецтва та

спічрайтер із 16-річним досвідом, чиї клієнти входять до топ-5 у різних індустріях.

Майстер-клас «Як ефективно комунікувати з різними аудиторіями». Спікеркою заходу виступила Софія Загаюк —

комунікаційниця, волонтерка та менеджерка співачки Христини Соловій. Під час заходу Софія поділилася власними інсайтами

та практичними кейсами з роботи у сфері комунікацій. Студенти дізналися, як правильно будувати комунікації з різними

цільовими аудиторіями, розуміти їхні потреби та очікування. Це був цікавий та корисний досвід, який допоможе нашим

студентам у подальшому професійному та особистому розвитку.

Майстер-клас «Особистий бренд» з Даріною Уайт, який присвячено створенню свого унікального бренду, самопрезентації та

позиціонування в соціальних мережах. 

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5661-studenti-vzyali-uchast-u-chergovomu-zakhodi-shkoli-liderstva
https://fpk.in.ua/all-posts/5664-studenti-vidvidali-zakhid-sila-oratorskogo-mistetstva
https://fpk.in.ua/all-posts/5674-vidvidali-majster-klas-yak-efektivno-komunikuvati-z-riznimi-auditoriyami
https://fpk.in.ua/all-posts/5702-studenti-vidvidali-majster-klas-osobistij-brend-z-darinoyu-uajt


12 листопада 2024 року в Omni Campus відбувся пітчинг проєктів The School

For Future Leaders, де наша студентка третього курсу ОПС «фаховий

молодший бакалавр» спеціальності «Фінанси, банківська справа,

страхування та фондовий ринок» Міненко Анна разом зі своєю командою

представила проєкт, який передбачає створення унікальних дитячих

книжок, де персонажі базуються на малюнках самих дітей, а кожна

історія вигадана спеціально для кожного маленького художника.

Завдяки натхненню та наполегливій праці команда за участі Міненко Анни

здобула перемогу серед 17 команд, які пройшли 8 інтенсивних модулів

підготовки. Це визнання підтверджує високий рівень креативності та

вміння впроваджувати інноваційні ідеї в життя.

Також привітаємо наших студентів які брали участь та представляли

проєкти зі своїми командами:

ОС «Бакалавр» спеціальності «Право» Хоменко Євгенія

ОС «Бакалавр» спеціальності «Право» Грицик Дмитро 

ОПС «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності«Право» Воробей Софія

ОПС «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності «Фінанси, банківська

справа, страхування та фондовий ринок» Бавула Анна 

Також студентка ОПС «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності

«Право» Антонову Глорія здобула сертифікат за номінацією «Лідер

гласності».

Науково-дослідницька діяльність
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03 жовтня 2024 р. була проведена екскурсія зі студентами Фінансово-правового коледжу у Національній бібліотеці

України імені Ярослава Мудрого, що приурочена до Всесвітнього дня бібліотек 30 вересня. 

В ході екскурсії головний бібліограф, Пушненко Наталія Петрівна, розповіла студентам Коледжу про історію бібліотеки, правила користування

бібліотечними фондами, провела їх по залах бібліотеки, познайомила з рідкісними виданнями, що зберігаються в бібліотеці, відповіла на

запитання студентів. Окремо лектор наголосила на культурно-просвітницькій діяльності бібліотеки, що є площадкою безкоштовних

мистецьких, освітніх і культурних заходів що проводяться для усіх охочих. У відвідувачів була можливість безкоштовно оформити читацький

квиток до бібліотеки та сфотографуватись з її артефактами.

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5675-provedena-ekskursiya-u-natsionalnij-bibliotetsi-ukrajini
https://fpk.in.ua/all-posts/5675-provedena-ekskursiya-u-natsionalnij-bibliotetsi-ukrajini
https://fpk.in.ua/all-posts/5675-provedena-ekskursiya-u-natsionalnij-bibliotetsi-ukrajini


З 24 по 27 вересня 2024 року відбувся масштабний кар’єрний фестиваль KNU JOB EXPO, який зібрав безліч топових

роботодавців: Vodafone, KPMG, Deloitte, Integrites тощо. Студенти Фінансово-правового коледжу також долучилися до події.

Заключний день воркшопів від експертів був присвячений особливостям умов праці в банку, розумінню аудиту, а також

вивченню JavaScript у 2024 році.

Студенти разом із Діаною Рибчак, провідною аудиторкою Департаменту аудиту Baker Tilly, зʼясували значення аудиторських

компаній та послуг. Також Андрій Качкаров, Senior Software Engineer, поділився своїм досвідом на шляху у складному й

загадковому світі програмування.

В свою чергу, Леся Кривослицька, HR Director Clarity, розповіла про те, як уникнути помилок на перших кроках роботи у команді.

Бонус у вигляді квізу для студентів щодо процесів адаптації на новій роботі дав можливість отримати корпоративні подарунки

від компанії.

Так, друге місце посів студент 2 курсу 1 групи ОПС «ФМБ» спеціальності «Право» Іван Алексанян. 

Науково-дослідницька діяльність

https://fpk.in.ua/all-posts/5666-vidbuvsya-kar-ernij-festival-knu-job-expo


19 вересня 2024 року  Адель Рябова - випускниця Фінансово-правового коледжу - провела вебінар на тему «Shuman traineeship – стажування яке

відкриває дорогу до Європейського Парламенту», який значно розширив науково-дослідницьку діяльність студентів Коледжу в рамках

європейського простору.

В ході заходу Адель розкрила основні стадії програми, вимоги до кандидатів, терміни подачі заявок. Також Адель відкрила для аудиторії ключові

аспекти на які може звернути приймальна комісія та показала приклади резюме які вимагає адміністрація. Під час семінару гості також мали

нагоду поспілкуватись з випусницею програми – Олександрою Клочко, яка радо поділилась з глядачами особистим порадами для успішного

проходження відбору та розказала про свої враження від стажування у Європейському Парламенті.

Заключною частиною вебінару була Q&A сесія, де учасники змогли отримати відповіді на свої питання, а також подискотувати зі спікерами. Глядачі

особливо зазначили важливість проведення таких заходів для молоді, адже вони розвінчують міф про те, що для того аби отримати високі посади чи

гарні пропозиції, необхідно мати спеціальні, нікому не доступні здібності.

Науково-дослідницька діяльність

12 грудня 2024 року у Фінансово-правовому коледжі відбулася лекція на тему "Міжнародно-правові механізми захисту прав людини", приурочена

до Всесвітнього дня захисту прав людини, який традиційно відзначають 10 грудня у всьому світі. Лектором виступила к.ю.н., доцент, викладач

Коледжу Ольга Володимирівна Мікічурова. 

Під час лекції розглядалися важливі питання, зокрема: національні та міжнародні механізми захисту прав людини, їх класифікація та особливості.

Окрему увагу було приділено ролі неурядових організацій у цій сфері, а також доступу українських громадян до зазначених механізмів.

https://fpk.in.ua/all-posts/5668-koledzh-prodovzhue-pidtrimuvati-zv-yazok-zi-svojimi-vipusknikami
https://fpk.in.ua/all-posts/5668-koledzh-prodovzhue-pidtrimuvati-zv-yazok-zi-svojimi-vipusknikami
https://fpk.in.ua/all-posts/5730-vidbulasya-lektsiya-na-temu-mizhnarodno-pravovi-mekhanizmi-zakhistu-prav-lyudini
https://fpk.in.ua/all-posts/5730-vidbulasya-lektsiya-na-temu-mizhnarodno-pravovi-mekhanizmi-zakhistu-prav-lyudini


Науково-дослідницька діяльність

У березні 2024 року студенти Коледжу відвідали захід “Молодіжна політика

міста: Київська міська рада, як простір та інструмент розвитку молоді» в

стінах Київської міської державної адміністрації з Володимиром

Бондаренком - 

Присутні мали змогу дізнатися про конкретні ініціативи та програми, які вже

реалізуються чи плануються міською радою для підтримки молоді та

створення сприятливого середовища для її розвитку.

Студенти Фінансово-правового коледжу, представляючи Київський локальний

осередок на базі Фінансово-правового коледжу Ліги студентів Асоціації

правників України, взяли участь у заході «Інтенсив з лігівської діяльності», який

відбувся 14 вересня у місті Львів. 

Захід є частиною циклу корпоративного навчання, спрямованого на підвищення

рівня професійної підготовки майбутніх юристів. Учасники отримали можливість

поглибити свої знання та навички в організації діяльності осередку, розглянути

актуальні питання з управління командами, проєктного менеджменту та розвитку

лідерських якостей. Спікери поділилися цінним досвідом, який допоможе

студентам краще орієнтуватися в юридичній спільноті та успішно реалізовувати

проєкти на локальному рівні.

https://fpk.in.ua/all-posts/5563-pidsumki-zakhodu-na-temu-molodizhna-politika-mista-kijivska-miska-rada-yak-prostir-ta-instrument-rozvitku-molodi
https://fpk.in.ua/all-posts/5563-pidsumki-zakhodu-na-temu-molodizhna-politika-mista-kijivska-miska-rada-yak-prostir-ta-instrument-rozvitku-molodi
https://fpk.in.ua/all-posts/5655-studenti-vzyali-uchast-u-zakhodi-intensiv-z-ligivskoji-diyalnosti


У Коледжі вже другий рік поспіль проходять заняття розмовного клубу англійської English speaking club. Заняття проходить

на постійній основі ( щовівторка ввечері онлайн). Під час зустрічі учасники спікінг клабу діляться своїм досвідом вивчення

мови та дають один одному поради, як покращити розмовну англійську. У 2023 році розпочався новий семестр

зустрічей розмовного клубу англійської English speaking club з носіями мови. До спікінг клабу долучилися як постійні

учасники ESC, так і студенти перших курсів. У дружній та теплій атмосфері наші студенти мають жваві дискусії зі

спікерами американського спікінг клабу Berkeley Public Library (California, USA). Також на базі клубу студенти

долучаються до різних англомовних заходів, зокрема курсів Legal Writing in English та Rule of Law Colloquium Course від

Арканзаського Університету (США) з професором Крістофером Р. Келлі (Christopher R. Kelley).

Матеріали курсу розроблені у рамках всесвітньо відомого 

проєкту World Justice Project. 

Мова курсу – англійська. 

Рівень володіння англійською має бути не нижче B2

 

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей

https://fpk.in.ua/all-posts/5451-rozpochavsya-drugij-semestr-english-speaking-club


 У рамках курсу Rule of Law Сolloquium course студенти вивчають:

  - Американський та європейський досвід застосування принципу верховенства права

  - Сутність, історію та основи принципу верховенства права

  - Верховенство права у розвитку економічної сфери

  - Верховенство права та боротьба з корупцією

  - Сучасні світові стандарти застосування принципу верховенства права.

Окрім того, студенти беруть участь у партнерських 

програмах від America House Ukraine та American Common Law Centre KNU.  

 English speaking club відкриває нові можливості для тих, хто хоче: 

  - зняти мовний бар'єр та навчитися вільно 

спілкуватися англійською мовою; 

  - прокачати Speaking Skills для успішного

 складання іспитів та НМТ з англійської мови; 

  - готуватися до проходження сертифікаційних 

програм з англійської мови;

  - навчитися вільно сприймати англомовні

 лекції з фахових дисциплін; 

 - спілкуватися з носіями мови. 

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей



січень 2024 року - XI Всеукраїнський Зимовий зʼїзд Ліги студентів АПУ, у якому взяли участь керівний склад та менеджери

Локального осередку Ліги студентів АПУ при Фінансово-правовому коледжі. 

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей

березень 2024 року - HR кампанія для студентів Коледжу від Локального осередку Ліги студентів АПУ при Фінансово-

правовому коледжі. 

25 лютого 2024 року - офлайн-захід на тему «Діяльність АПУ як інструмент

карʼєрного розвитку молодого правника»

березень 2024 року - Локальний осередок при Фінансово-правовому

коледжі відвідав XIV Табір з навчання громадської діяльності від Ліги

студентів АПУ. Осередок мав унікальну можливість вдосконалювати навички

командної роботи та розвивати soft skills. Кожен учасник зміг реалізувати свої

ідеї під керівництвом провідних фахівців з різних галузей. Учасники мали

можливість подолати страх публічних виступів завдяки інтенсивним

тренінгам, покращити свої лідерські якості та познайомитись з великою

кількістю учасників з усієї країни. Найкращим способом перевірити свої

знання є випробувати їх на практиці. Тому кожен учасник мав можливість

поглибити свої навички шляхом командної роботи над цікавими проєктами. 

https://fpk.in.ua/all-posts/5453-dilimosya-vrazhennyami-vid-xi-vseukrajinskogo-zimovogo-z-jizdu-ligi-studentiv
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21 березня 2024 року в Київському палаці дітей та юнацтва відбулася

унікальна та неймовірна зустріч з кандидатом політичних наук,

українським політологом, автором книг «Як працює путінська

пропаганда»та «Як зробити Україну успішною» Давидюком Миколою

Івановичем на тему «Деконструкція ворожої пропаганди та розбудова

Української держави».

Під час зустрічі студенти дізналися про методи російської пропаганди, які

технології використовує ворог для втілення своїх мотивів у свідомість

суспільства, які радянські та імперські міфи ворог пропагує серед

українців, які наслідки культурної та історичної колонізації України.

Також проговорили про те, як працюють ботоферми, про політичну

корупцію у країні та які методи боротьби з ворожою пропагандою є

дієвими та результативними.

Усі слухачі мали змогу задавати питання та подискутувати з спікером. В

кінці івенту, на студентів чекали приємні подарунки.

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей

31 жовтня успішно пройшов черговий захід з Миколою Давидюком в кінолекційній залі Київського Палацу дітей та юнацтва. Зустріч

зібрала велику кількість зацікавлених учасників. Пан Микола поділився досвідом протидії гібридній війні в епоху соціальних мереж,

таких як TikTok, Instagram, YouTube. Його виступ допоміг присутнім краще зрозуміти, як маніпуляції та дезінформація поширюються

через ці платформи, а також запропонував ефективні стратегії для боротьби з ними. Завдяки актуальним прикладам та інтерактивному

формату учасники змогли отримати практичні поради, що стануть корисними для розвитку критичного мислення та інформаційної

безпеки в сучасному цифровому світі
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16 лютого 2024 року - студенти ФПК відвідали зустріч з деканом історичного факультету КНУ - Іваном Патриляком у головному

корпусі Університету. Обговорювали поняття «ситуативної єдності», що виникає як реакція на конкретні події або загрози, і

«національної єдності», яка є стратегічним поняттям, що об’єднує народ на основі спільних цінностей, ідентичності та цілей.

Студенти запитували та висловлювали свої думки щодо того, яким чином зберегти й зміцнити єдність нації в умовах

повномасштабної війни. Лекція не лише розширила знання слухачів про важливість національної єдності, а й стала площиною

для активного обговорення та обміну думками щодо майбутнього України.

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей
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квітень 2024 року - захід від Ліги економістів ФПК на тему «Як зробити так щоб гроші працювали НА ТЕБЕ?». Спікерка: Єлєна Шепель -

фінансовий радник для власників малих бізнесів та консультантів в різних нішах.

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей

травень 2024 року - участь локального осередку Ліги студентів АПУ при Фінансово-правовому коледжі у проєкті «За лаштунками

міста» Ліги студентів АПУ, присвячений цікавим та незвичайним кейсам з правового простору. Локальний осередок Ліги студентів

АПУ розглянути справу суперечки за «Київський торт».

Перегляньте відеозвіт за посиланням.  

березень 2024 року - святкування першої

річниці роботи Ліги економістів Фінансово-

правового коледжу.

За результатами річної плідної роботи було:

Проведено: 8 івентів.

Відвідано: 40+ заходів.

Пройдено та отримано: 4 програми та

сертифікати.
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Заходи, присвячені вивченню та популяризації української мови

25 жовтня 2024 року - до Дня української писемності та мови, який традиційно відзначається 27 жовтня відповідно до Указу

Президента України від 06.11.1997 N 1241/97 (із змінами, внесеними Указом Президента України N 455/2023 від 28.07.2023) студенти

Коледжу долучилися до Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності.

Цьогоріч авторкою Радіодиктанту національної єдності стала Оксана Забужко, українська письменниця та есеїстка. Текст мав назву

"Магія голосу". Ми пишаємося нашими студентами, оскільки зараз як ніколи кожному з нас важливо відчувати єдність і спільну мету

заради Перемоги.

Участь у заході було прийнято відповідно до Статуту Фінансово-правового коледжу, Положення про внутрішню систему забезпечення

якості освітньої діяльності та якості вищої та фахової перед вищої освіти та Стратегії розвитку Фінансово-правового коледжу на 2023-

2028 р.р.
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